
ШОЛОМИ



СШ-68
СШ-68 (Сталевий шолом зразка 
1968 року) — подальший 
розвиток військового 
шолома СШ-40. Відрізняється від 
СШ-40 відсутністю «козирка» та 
більш високою міцністю



▣ У 1968 році на постачання Радянських збройних сил була 
введена нова каска СШ-68, що відрізнялася від СШ-60 лише 
великим нахилом передньої (лобової) стінки куполу і 
укороченими бортами, відігнутими назовні. Її підтулейний 
пристрій був ідентичний касці СШ-60. Маса — від 1230 до 
1350 г[1]. Сталевий шолом СШ-68 також забарвлювався 
в темно-зелений колір.

▣ Виготовлялась на фабриці «Красний Октябрь» 
в Волгограді з 1968 по 1981, всього було виготовлено від 8 до 
12 мілл. Використовувалась у більшості конфліктів 
1960–2000 років: Афганістан (1979–1989), Чечня (1994–2004), 
Грузія (2008), війна на Донбасі (2014).

▣ У зв'язку з появою більш міцних та 
легких кевларових шоломів, СШ-68 поступово знімається з 
озброєння багатьох країн. Забезпечує захист від дрібних та 
середніх осколків, холодної зброї.



СФЕРА



▣
Це радянська модель добре зарекомендувала 
шолом СТШ-81. Шолом до цих пір виготовляеться  
в Україні. Шолом складається з 4-х пластин 
(титанових або зі спеціальної баллестіческой 
стали) в манжеті. Україський шолом Сфера 
призначений для захисту голови людини від 
ураження з вогнепальної зброї на відстані 25м (1-й 
клас захисту). Конструкція шолома передбачає 
регулювання розміру від 56 до 60. Шолом 
комплектується з тканини захисного, чорного 
кольорів. Час безперервного носіння шолома 
складає до 4 годин. Сфера використовувався в 
Національній Гвардії України, в Збройних силах. 
У теперішній час використовується в спец. 
підрозділах Внутрунніх Військ МВС України, 
державною службою охорони МВС України.



БРОНЕШОЛОМ “КАСКА-М1”



▣
Каска-1М »НАТОвського стандарту PASGT знімає динамічні 
навантаження, що виникають при впливі вогнепальної зброї 
наведено в таблиці нижче. «Каска-1М» НАТОвського 
стандарту PASGT знімає динамічні навантаження, що 
виникають при впливі вогнепальної зброї наведено в таблиці 
нижче. На голові каска фіксується за допомогою утримує 
системи з ременів з можливістю регулювання під підборіддям 
і на потилиці щодо розмірів від 56 до 60. Вироби 
виготовляються двох типорозмірів щодо розміру голови: 54-56 
56-62 Зверху на каску одягається чохол з тканини необхідної 
забарвлення.
1. Зовнішнє облицювання каски - протиударний пластик АБС 
(колір пластика на вимогу Замовника); 

▣ 2. Внутрішня кріпильна частина каски кріпиться на 3-тю 
гвинта з фігурними гайками; 

▣ 3. Внутрішня частина каски забезпечена анти травматичним 
демпфером;

▣  4. У місцях зіткнення кріпильних ременів з особою людини 
нашиті замшеві накладки; 

▣ 5. Регулювальний ремінь по окружності голови кріпиться на 
текстильну застібку (знімний), ремінь обшитий м'яким 
флисом; 

▣ 6. Край каски захищений протиударним, фігурним гумовим 
профілем



Шолом кулезахисний «ТОР-БТ»



▣ Шолом кулезахисний «ТОР-БТ» призначений 
для індивідуального захисту голови 
військовослужбовців – членів екіпажу 
мобільних об’єктів від ураження кулями 
бойової короткоствольної стрілецької зброї, 
осколками снарядів, мін, ручних гранат та 
інших осколків і забезпечує зв’язок між членами 
екіпажу, між бойовими машинами, 
підрозділами та командуванням через 
апаратуру внутрішнього зв’язку та комутації 
(АВЗК).

▣  
▣ Шолом має модульну конструкцію та 

складається з балістичного ковпака, 
підшоломника, телефонної гарнітури з 
системою шумозаглушення. Можливе 
використання підшоломника з гарнітурою без 
балістичного ковпака.

▣ Маса шолому в зборі не перевищує 1800 г.


